В нашем каталоге водных кулеров много различных моделей, но на Aqua Work 833 S-W стоит остановиться подольше, благо есть о чем рассказывать!
· Мощная компрессорная система для охлаждения воды и хорошие показатели по нагреву
· Качественные корпусные детали и отличное качество сборки
· Продуманная конструкция выключателей режимов нагрева и охлаждения (они вынесены вбок, а не сзади, как на подавляющем большинстве диспенсеров)
· Расположенные сверху на лицевой панели три большие удобные кнопки для розлива (почему три? для горячей, холодной и прохладной воды с температурой немного ниже комнатной)
· Встроенный шкафчик для хранения различных мелочей (именно шкафчик, но есть точно такая же модель с другим префиксом - 833-S-B, которая оснащена как раз холодильником), дверцу которого можно перевесить на другую сторону
· Потрясающая надежность (мы поставляем в Россию 833 модель с 2008 года и накопили огромную статистику по их работе)
· Черный, устойчивый к воздействию солнечных лучей пластик и прочный корпус с дополнительными ребрами жесткости и панелями из нержавеющей стали - стиль hi-tech
· И еще один маленький, но очень важный плюс - ровный корпус, без выпуклостей и впадин, без дополнительных вставок
И становится понятно, почему 833 модель так нравится отделу продаж и дизайнерам Аква Маркета - посмотрите, сколько различных вариантов покрытия кулера текстурами из винила, фотопленкой, стразами или фирменной символикой накопилось в каталоге Аква Маркета.

PS: Вам все понравилось, кроме внешнего вида? Не устроили ни базовая модель, ни дизайнерские изыски? Взгляните на Aqua Work 712 S-W (белый и черный варианты), это фактически тот же 833 кулер, но в другом корпусе.

