Модели диспенсеров с нижней загрузкой бутыли с водой становятся все более популярными у наших покупателей! И это легко объяснить - все-таки стандартная бутылка с водой весит почти 20 кг (если быть совсем точным - 19.4 кг), поднять и установить ее на обычный аппарат - нелегкая задача.
Еще один кулер с загрузкой бутыли снизу в ассортименте Аква Маркета - элегантный кулер для воды Aqua Work 1245-S!
· Постоянный подогрев питьевой воды до температуры 96 градусов;
· Холодная вода (максимальная производительность не менее 2 литров в час) от компрессора мощностью 100 Вт;
· Третий краник с прохладной водой (температура немного ниже комнатной);
· Три кнопки для открытия соответствующих краников для Вашего удобства выведены на верхнюю панель, кнопка, открывающая горячий краник, снабжена дополнительно защитной защелкой от случайного нажатия - не лишняя предосторожность, если к кулеру будут иметь доступ маленькие дети;
· Специальный колпачок с трубкой надеваются на полную бутыль после снятия пробки, далее производительная и тихая (еще одна особенность модели Аква Ворк 1245) помпа автоматически отслеживает уровень воды в баках и подкачивает её наверх;
· Светодиоды информируют Вас о: 1) наличии питания: 2) работе блока нагрева; 3) соответственно, работе системы охлаждения и 4) наличии воды в бутыли;
· Ночная неоновая подсветка зоны розлива для полуночников;

Ровные боковые поверхности, черный пластик верха, металлическая дверца внизу - визуально модель 1245 очень похожа на любимую дизайнерами Аква Маркета модель 833, на нее точно так же можно нанести практически любой материал из каталога кулеров с текстурами. Стоимость аппарата при таком оформлении увеличивается на 500-2000 рублей, в зависимости от сложности и стоимости материала.

