Классический напольный кулер для воды с электронной системой охлаждения Aqua Work 16-LD/EN и верхней установкой бутыли, минималистичный интерфейс, простой набор функций, аппарат без всяких излишеств, так называемая "рабочая лошадка".

НАГРЕВ:
Мощность нагревательного элемента - 700 Вт, емкость бака - 1 литр, производительность не менее 6 литров горячей воды в течении часа - стандартные характеристики. Хотите большей производительности? В нашем каталоге есть похожие аппараты, но оснащенные системой ТУРБО-нагрева - Aqua Work 16-LD/EN-ST.

ОХЛАЖДЕНИЕ:
Диспенсер оснащен простой термоэлектронной системой охлаждения с невысокими показателями: 1 литр в течении часа на 12-15 градусов ниже температуры окружающей среды. Этого хватает зимой или в межсезонье, но жарким летом аппарат сможет за час произвести только несколько (3-4) стакана прохладной воды. Если Вам требуется по-настоящему холодная влага, обратите внимание на точно такую же модель, но оснащенную компрессорным блоком - Aqua Work 16-L/EN.

КОРПУС:
Стандартный напольный аппарат высотой почти 1 метр, материал стенок - сталь, пустое пространство внизу никак не используется, в ассортименте 7 моделей, отличающихся комбинацией цвета корпуса, фасада, каплесборника и краников. Кроме этого, дизайнерский отдел Аква Маркета готов нанести на заказ любые фотографии, фирменную символику и много другое: каталог готовых моделей.
2 простых краника типа "нажим кружкой", диспенсер можно снабдить стаканодержателями обоих типов: как вариант с шурупами, так и с магнитной липучкой.

С 2014 года модель 16-LD/EN поставляется вместо аппарата 16-LD/E (подробнее).

Одно из самых популярных животных дикой природы - царственный и благородный лев. Это хищное кошачье имеет глубокую историю в легендах и мифологии многих мировых культур. Его можно встретить на древних фресках, картинах, лев - герой многих легенд и сказаний.
Очень таинственно и стильно смотрится изображение величественного льва с огненной гривой на черном корпусе напольного водного кулера.
Символика изображения этой большой кошки с роскошной гривой очень многообразна и неоднозначна. В большинстве культур лев становился покровителем слабых и защитником справедливости.
На Востоке мужественный хищник являлся символом удачи и благополучия. Он олицетворяет мудрость самого Будды, духовное рвение и движение вперед.
В раннем христианстве в образе этого животного представал Иисус Христос, а также кошачье было верным спутником апостола Марка. Иудеи наделяли льва мощью, жестокостью и высшей властью.
Огненногривый лев покровительствует целому сомну греческих и римских богов: встречаем его рядом с Аполлоном, Артемидой, Геркулесом, Фебом, Фортуной и Тихэ. Он запряжен в колесницы Кибель и Юноны. А более близкие к хищнику народы Африки приписывали этому зверю функции созидания и разрушения, упорной стойкости, власти и свирепости.
Оформленный изображением царственного животного диспенсер уже нельзя назвать просто одним из видов давно привычной всем бытовой техники для розлива воды из бутыли. Он становится ярким украшением интерьера и в некотором смысле даже талисманом, несущим своим владельцам свойства и способности изображенного на его корпусе огненного льва: силу, выносливость, грацию и власть.

На корпусе - виниловая пленка с изготовленным на профессиональном типографском оборудовании изображением.

Любителям по-настоящему холодной воды, в коллективы, где использовать кулер будет большое количество людей, а так же в южные регионы нашей страны рекомендуем рассмотреть компрессорный аппарат в аналогичном корпусе Aqua Work 16 L/EN.

