Классический напольный кулер для воды с электронной системой охлаждения Aqua Work 16-LD/EN и верхней установкой бутыли, минималистичный интерфейс, простой набор функций, аппарат без всяких излишеств, так называемая "рабочая лошадка".

НАГРЕВ:
Мощность нагревательного элемента - 700 Вт, емкость бака - 1 литр, производительность не менее 6 литров горячей воды в течении часа - стандартные характеристики. Хотите большей производительности? В нашем каталоге есть похожие аппараты, но оснащенные системой ТУРБО-нагрева - Aqua Work 16-LD/EN-ST.

ОХЛАЖДЕНИЕ:
Диспенсер оснащен простой термоэлектронной системой охлаждения с невысокими показателями: 1 литр в течении часа на 12-15 градусов ниже температуры окружающей среды. Этого хватает зимой или в межсезонье, но жарким летом аппарат сможет за час произвести только несколько (3-4) стакана прохладной воды. Если Вам требуется по-настоящему холодная влага, обратите внимание на точно такую же модель, но оснащенную компрессорным блоком - Aqua Work 16-L/EN.

КОРПУС:
Стандартный напольный аппарат высотой почти 1 метр, материал стенок - сталь, пустое пространство внизу никак не используется, в ассортименте 7 моделей, отличающихся комбинацией цвета корпуса, фасада, каплесборника и краников. Кроме этого, дизайнерский отдел Аква Маркета готов нанести на заказ любые фотографии, фирменную символику и много другое: каталог готовых моделей.
2 простых краника типа "нажим кружкой", диспенсер можно снабдить стаканодержателями обоих типов: как вариант с шурупами, так и с магнитной липучкой.

С 2014 года модель 16-LD/EN поставляется вместо аппарата 16-LD/E (подробнее).

Токио – столица Японии - город памятников, технического прогресса и древних национальных традиций. Машины, небоскребы, офисы, работающие круглосуточно – Токио один из финансовых центров мира, а фондовые и валютные рынки функционируют и тогда, когда в стране ночь.
Настоящая гордость для жителей столицы и для всех японцев - Токийская башня. Ведь она была построена в 50-е годы. В то время, когда страна ценой неимоверных усилий возрождалась после событий Второй мировой войны. Тогда весь мир заговорил об «экономическом чуде» и символом этого самого чуда как раз и стала телебашня в Токио.
Интересный факт: эта башня считалась самой высокой во всем мире на протяжении 9 лет. Пальму первенства у нее смогла забрать лишь возведенная в московском районе Останкино одноименная постройка, произошло это в 1967 г. Но, несмотря на это, токийское сооружение не теряет своей уникальности, так как до сих пор считается самым высоким в мире сооружением из железа.
Неподражаемо красива телебашня в часы, когда на Токио опускается ночь, впрочем сказать, что город погружается во тьму будет совсем неправильно. Скорее он меняет наряд на миллионы огоньков, а подсветка телебашни в этом калейдоскопе играет ведущую роль. На ней располагается целых 176 прожекторов. Именно этот завораживающий вид дизайнеры Аква Маркета разместили для Вас на корпусе кулера для воды. Такой интересный аппарат отлично впишется как в современный интерьер квартиры или офиса, так и в обстановку развлекательного заведения, бара, студии и даже торгового зала.

На корпусе - виниловая пленка с изготовленным на профессиональном типографском оборудовании изображением.

Любителям по-настоящему холодной воды, в коллективы, где использовать кулер будет большое количество людей, а так же в южные регионы нашей страны рекомендуем рассмотреть компрессорный аппарат в аналогичном корпусе Aqua Work 16 L/EN.

