Токио (переводится с японского как «Восточная столица»), столица Японии, её административный, финансовый, культурный и промышленный центр. Расположен в юго-восточной части острова Хонсю, на равнине Канто в бухте Токийского залива Тихого Океана.
В "большом" Токио живет более 12 000 000 человек, т. е. почти каждый десятый японец. Главные достопримечательности столицы Японии: Императорский дворец, Нихонбаси, и Гиндза - районы развлечений и покупок, парк Йойоги, Токийская башня (333 м), изображение которой мы и нанесли на корпус кулера для воды. Очень величественно смотрится это огромной высоты сооружение среди множества зданий, ночью яркая подсветка придает телебашне особенно мистический вид.
Это город, где по ночам звенят цикады, воспетые в стихах национальных поэтов, а утром из усилителей доносятся оглушительные слова приветствия и команды утренней зарядки. К Токио в полной мере применимы слова из известного фильма - город контрастов. Здесь удивительным образом соседствуют старинные узкие улочки с фешенебельными кварталами современной застройки.
Прежнее название Токио - Эдо, которое означает "речные ворота", так как на этом месте когда-то была рыбацкая деревня. Токио стал великим городом благодаря жестоким и талантливым историческим деятелям и их страсти к реформам и градостроительству.

На корпусе - виниловая пленка с изготовленным на профессиональном типографском оборудовании изображением.
При создании данной дизайнерской модели в качестве основы использован серебристый водный кулер с компрессорной системой охлаждения Aqua Work 16L/EN-ST, оснащенный экономичным режимом работы и функцией ускоренного нагрева. Мы можем нанести это изображение на любой аналогичный аппарат 16 серии (компрессорный, электронный, с большими баками, с системой ТУРБОнагрева и т.д.), а так же разработать и создать для Вас эксклюзивный дизайнерский диспенсер в стилистике Вашего интерьера.


Аква Ворк 16-L/EN-ST - полнофункциональный компрессорный аппарат напольного типа по своим техническим характеристикам практически аналог кулера Aqua Work 16 L/EN с привычной активацией краников подачи воды нажимом кружкой.

Отличие заключается в том, что данная модель дополнительно оснащена системой турбо-нагрева и специальным режимом "ЭКО", позволяющим сократить количество электроэнергии, потребляемой кулером.

Благодаря новым функциям такой аппарат может стать отличным офисным кулером. Ускоренный нагрев в считанные минуты обеспечит горячей водой всех сотрудников, особенно в утреннее время, когда так много желающих выпить чашечку горячего кофе, а система экономии электроэнергии придется очень кстати в нерабочее время и сэкономит средства организации.
Водный диспенсер экономичной серии ST может работать:
1. В обычном режиме - постоянное поддержание необходимой температуры воды в горячем и холодном баках (кулер постоянно включается и отключается). При этом, если вода в горячем бачке еще недостаточно нагрета, нужно просто нажать кнопку Турбо и через несколько десятков секунд она нагреется до 95-97 градусов, после чего аппарат снова вернется к первоначальному цикличному режиму работы.
2. В режиме "ЭКО" (энергосбережения) - постоянно будет работать только система электронногоохлаждения питьевой воды. Как только Вам понадобится горячая вода, достаточно, не отключая режим экономии, нажать на кнопку турбо нагрева и через несколько минут Вы так же получите максимально нагретую воду, а аппарат опять отключит режим подогрева, постепенно остывая и дожидаясь следующего нажатия на кнопку "Турбо".

