 Предлагаются модификации класса Стандарт, Смарт, Премиум, Элит и Экслюзив в ценовом диапазоне от 19 000 до 59000 руб (зависит от установленных фильтров, использованных материалов и класса антивандальности)

Модификация Премиум:

Система фильтрации: 5 ступеней, механическая, активированный кокосовый уголь precarbon, UF-мембрана (ультрафильтрация), гранулированный уголь postcarbon, УФ-стерилизатор (обеззараживание воды). На заказ также можем установить любые фильтры, включая Обратный осмос, обезжелезивание и т.п.

Возможна установка дополнительного крана-гусака

Характеристики:

Количество пользователей: до 65 человек

Габариты 400х400х1100 мм (ШхГхВ),

Цвет на выбор: синий, серый, черный, красный

Вес - 35-45кг.

Производительность очищенной воды до 200л в час

Производительность охлажденной воды до 20л в час

Производительность горячей воды до 15л в час

Внимание! Аппарат имеет герметичную систему охлаждения воды в отличие от стандартных кулеров и пурифайеров, что избавляет от необходимости делать санобработку резервуаров (2-4 раза в год).

Хладагент R134A,

Компрессор - Корея, 220В.

Категория антивандальной устойчивости: 2-й класс (повышенный)

Удобное подключение к водопроводу (1/2 дюйма) и канализации (40/50мм), позволяющее легко осуществить монтаж коммуникаций, в том числе гибкой подводкой.

Антивандальный стальной корпус с глянцевым антикоррозийным покрытием и бронзовый хромированный кнопочный клапан подачи воды.

Запасные сменные фильтры (модули) предлагаются в ассортименте от 150 руб за штуку. Замена сменных фильтров необходима не реже 1 раза в полгода.

Полная гарантия - 1 год!
