 Красивый практичный фонтанчик, подходящий как для школьного холла или интерьера спорткомплекса, так и для роскошной гостиницы или производственного цеха.

Предлагаются модификации класса Эконом, Стандарт, Смарт, Премиум, Элит и Экслюзив в ценовом диапазоне от 8900 до 19500 руб (зависит от установленных фильтров, использованных материалов и класса антивандальности)

Допускается установка на улице под навесом, либо внутри помещений.

Фонтанчик имеет надежный и красивый кнопочный кран-поилку.

Фильтрация: до 4 ступеней (на заказ)

Возможна установка дополнительного крана-гусака либо кольца по СанПиН (под заказ)

Габариты - 240х330х416 мм

Производительность - до 250 л/час

Вес - 10-15 кг

Корпус и чаша фонтанчика - высококачественная зеркальная нержавеющая сталь.

Красивый дизайн, крепкая конструкция и невысокая цена делают фонтанчик ФП-КН1 одним из лучших вариантов компактного решения вопроса организации питьевого режима как для школ, аэропортов, спорткомплексов, так и для производственных предприятий.

В качестве дополнительной опции возможна комплектация фонтанчика питьевыми фильтрами от 1 до 4 ступеней очистки (механическая, угольная, ионообменная, Арагон, ультрафиолетовая лампа или ультрафильтрационная мембрана). Дополнительные фильтры способны очистить даже очень грязную и зараженную вирусами воду до качества питьевой (ультрафильтрация Raifil, обеззараживание Гейзер Био, ультрафиолетовая лампа и др).

Полная гарантия - 1 год!
