Классический напольный кулер для воды с электронной системой охлаждения Aqua Work 16-LD/EN и верхней установкой бутыли, минималистичный интерфейс, простой набор функций, аппарат без всяких излишеств, так называемая "рабочая лошадка".

НАГРЕВ:
Мощность нагревательного элемента - 700 Вт, емкость бака - 1 литр, производительность не менее 6 литров горячей воды в течении часа - стандартные характеристики. Хотите большей производительности? В нашем каталоге есть похожие аппараты, но оснащенные системой ТУРБО-нагрева - Aqua Work 16-LD/EN-ST.

ОХЛАЖДЕНИЕ:
Диспенсер оснащен простой термоэлектронной системой охлаждения с невысокими показателями: 1 литр в течении часа на 12-15 градусов ниже температуры окружающей среды. Этого хватает зимой или в межсезонье, но жарким летом аппарат сможет за час произвести только несколько (3-4) стакана прохладной воды. Если Вам требуется по-настоящему холодная влага, обратите внимание на точно такую же модель, но оснащенную компрессорным блоком - Aqua Work 16-L/EN.

КОРПУС:
Стандартный напольный аппарат высотой почти 1 метр, материал стенок - сталь, пустое пространство внизу никак не используется, в ассортименте 7 моделей, отличающихся комбинацией цвета корпуса, фасада, каплесборника и краников. Кроме этого, дизайнерский отдел Аква Маркета готов нанести на заказ любые фотографии, фирменную символику и много другое: каталог готовых моделей.
2 простых краника типа "нажим кружкой", диспенсер можно снабдить стаканодержателями обоих типов: как вариант с шурупами, так и с магнитной липучкой.

С 2014 года модель 16-LD/EN поставляется вместо аппарата 16-LD/E (подробнее).

Почему именно футбол?
· Это самая популярная игра в мире, в которую могут играть и взрослые, и дети в любое время и в любом месте.
· Это отрасль экономики. Активы клубов, федераций, предприятий, выпускающих футбольную и «околофутбольную» продукцию и услуги. Это больше, чем весь остальной спорт, вместе взятый.
· Это круглый мяч, прямоугольное поле и 250 миллионов игроков.
· Это самая популярная телепередача, финал чемпионата мира смотрят 40% населения планеты.
· Это накал страстей, сравнимый с сражениями между сборными стран, которые утоляют отчасти жажду войн, присущую человечеству.
· Для многих на круглой планете Земля игра в мяч – это не игра, а сама жизнь...

На корпусе - виниловая пленка с изготовленным на профессиональном типографском оборудовании изображением.

