Напольный кулер для воды Aqua Work 833-S-B cо встроенным холодильником и мощным компрессорным охлаждением. 3 клавиши для подачи горячей, холодной воды и прохладной, чуть ниже комнатной температуры.
Корпус аппарата, изготовленный из нержавеющей стали и черного, устойчивого к солнечному свету пластика верхней части диспенсера, гармонично смотрится в помещении, оформленном в современном стиле Hi-Tech.
Хотите "вписать" кулер для воды в другую обстановку? Дизайнеры Аква Ворка могут изменить внешний вид аппарата, нанеся на него текстурное виниловое покрытие или фотопленку с любым изображением.
Мы уже подготовили такие коллекции дизайнерских моделей на базе Аква Ворк 833 серии, как:
· под дерево (6 вариантов)
· под кожу (6 вариантов)
· под змею (рельефное теснение, 3 варианта)
· мягкий, пушистый велюр (2 варианта)
· под натуральный камень (6 вариантов)
· под карбон и винил (более 10 вариантов)
· "металлическую" серию (5 вариантов)
· сверкающее на солнце "алмазное" покрытие (2 варианта)
· "природную" серию типа "бамбук" (7 вариантов)
Выберите один из готовых вариантов или предложите свою идею, мы оперативно выполним Ваш заказ и отправим транспортными компаниями в любой город России.

Любите ли Вы зелёный как любим его мы?
Это цвет лесов и трав, такой привычный и приятный человеческому взору.
Зеленый в интерьере благоприятен для психики. Он расслабляет, дает ощущение защищенности и стабильности, так необходимых в наше время.
Он очень универсален, легко вписывается в любые направления интерьерного искусства и сочетается практически со всеми цветами. Поэтому наш кулер в гладком зеленом виниле придется по вкусу многим. Он легко найдет свое место на домашней кухне или столовой, в деловой обстановке офиса или приемной, в уютном кафе или мастерской и конечно в интерьере дачного домика.
Вкус чая или кофе, заваренного из этого диспенсера, покажется в два раза богаче и глубже, ведь зеленый цвет не располагает к спешке, скорее, к вдумчивому неторопливому наслаждению напитком.
В зимние серые дни аппарат в таком сочном зеленом оформлении принесет напоминание о весне, полной жизни и свершений. Он, словно маленькое чудо, весной и летом будет аккомпанировать природе, а осенью и зимой согревать своей энергией.

Внесите в свой интерьер нотку свежести в виде зеленого кулера для воды и это поможет Вам заряжаться хорошим настроением сутра и отдыхать, успокаиваться вечером.

На корпус кулера для воды Aqua Work 833 SB с компрессорной системой охлаждения и встроенной холодильной камерой нанесено влагостойкое виниловое покрытие зеленого цвета.
Оформим винилом этого или любого другого понравившегося Вам цвета модель 833SW со шкафчиком или похожий напольный кулер с установкой бутыли снизу.

