 Данная модификация модели фонтанчика ФП-КН6 была разработана и выпущена нами специально по заказу Государственной Корпорации "Олимпстрой" для установки в Олимпийском парке Сочи на Имеретинской набережной. Фонтан предназначен для использования на благоустроенных территориях, в городских и частных парках, детских учреждениях и т.п. на открытом воздухе, либо внутри помещений.

Предлагаются модификации класса Стандарт, Смарт, Премиум, Элит и Эксклюзив в ценовом диапазоне от 55 000 руб до 120 000 руб (зависит от установленных фильтров, использованных материалов и класса антивандальности)

Характеристики изделия:

Высота изделия: 900 мм,

Габариты: (ШхГхВ) - 400х400х900 мм

Производительность: до 250 л/час

Вес: 30-50 кг

Материал корпуса: искусственный камень (гранит литьевой, высокопрочный, ремонтопригодный) (сертификат имеется).

Цвет:  granistone® - до 329 цветовых решений (по выбору заказчика).

Фильтрация воды на заказ: от 1 до 5 ступеней

Чаша исполнена из того же материала, что и корпус, выделена другим цветом и влита в общую конструкцию (в единое целое).

На корпусе под заказ можно вывести рельефное изображение по согласованным с Заказчиком эскизам.

Данные фонтанчики можно увидеть в самом центре уникальной Имеретинской набережной в Олимпийском парке Большого Сочи, где они несут свою полезную службу, обеспечивая чистой водой гостей и жителей окрестностей Олимпиады "СОЧИ 2014".

Удобное подключение к водопроводу (1/2 дюйма) и канализации (40/50 мм).

В качестве дополнительной опции возможна комплектация фонтанчика питьевыми фильтрами от 1 до 5 ступеней очистки (механическая, угольная, ионообменная, обратный осмос, ультрафиолетовая лампа или ультрафильтрационная мембрана). Дополнительные фильтры способны очистить даже очень грязную и зараженную вирусами воду до качества питьевой (ультрафильтрация Raifil, обеззараживание, ультрафиолетовая лампа и др).

Запасные сменные фильтры (модули) предлагаются в ассортименте от 150 руб за штуку. Замена сменных фильтров необходима не реже 1 раза в полгода.

Полная гарантия - 1 год!
