Классический напольный кулер для воды с электронной системой охлаждения Aqua Work 16-LD/EN и верхней установкой бутыли, минималистичный интерфейс, простой набор функций, аппарат без всяких излишеств, так называемая "рабочая лошадка".

НАГРЕВ:
Мощность нагревательного элемента - 700 Вт, емкость бака - 1 литр, производительность не менее 6 литров горячей воды в течении часа - стандартные характеристики. Хотите большей производительности? В нашем каталоге есть похожие аппараты, но оснащенные системой ТУРБО-нагрева - Aqua Work 16-LD/EN-ST.

ОХЛАЖДЕНИЕ:
Диспенсер оснащен простой термоэлектронной системой охлаждения с невысокими показателями: 1 литр в течении часа на 12-15 градусов ниже температуры окружающей среды. Этого хватает зимой или в межсезонье, но жарким летом аппарат сможет за час произвести только несколько (3-4) стакана прохладной воды. Если Вам требуется по-настоящему холодная влага, обратите внимание на точно такую же модель, но оснащенную компрессорным блоком - Aqua Work 16-L/EN.

КОРПУС:
Стандартный напольный аппарат высотой почти 1 метр, материал стенок - сталь, пустое пространство внизу никак не используется, в ассортименте 7 моделей, отличающихся комбинацией цвета корпуса, фасада, каплесборника и краников. Кроме этого, дизайнерский отдел Аква Маркета готов нанести на заказ любые фотографии, фирменную символику и много другое: каталог готовых моделей.
2 простых краника типа "нажим кружкой", диспенсер можно снабдить стаканодержателями обоих типов: как вариант с шурупами, так и с магнитной липучкой.

С 2014 года модель 16-LD/EN поставляется вместо аппарата 16-LD/E (подробнее).

Прекрасный и эклектичный Париж является столицей Франции с X века. Это культурный и деловой центр страны. История города насчитывает более двух тысячелетий. Париж - город искусства и архитектуры, запечатленной в камне истории, город моды, романтики и утонченного стиля, где жизнь не затихает ни днем, ни ночью, где "праздник, который всегда с тобой".
Люди со всех концов света приезжают сюда, чтобы пройтись по Елисейским полям, полюбоваться Джокондой в Лувре, видом с Эйфелевой башни и собором Парижской Богоматери. Но это лишь малая часть всего прекрасного, что есть в этом городе. Париж очаровывает неповторимой атмосферой старых улочек Монмартра и Латинского квартала, набережными с букинистами, уютными кафе, неторопливым течением жизни на аллеях Люксембургского сада, красотой роскошных дворцов, парков и старинных зданий. Бережно храня свои древние традиции, Город современен, он не боится перемен и смелых решений.
В Париж можно возвращаться великое множество раз, и каждый раз открывать для себя новые ракурсы, новые очаровательные уголки. Можно многое знать о Париже, о его истории и достопримечательностях, он все равно остается загадочным и непостижимым. Париж - уникальный город. Здесь каждый находит все то, о чем мечтал, предвкушая грядущее знакомство с ним.
Вдохновленные великолепной и такой многогранной столицей Франции, дизайнеры Аква Маркета создали водный диспенсер Париж. На корпус аппарата для розлива питьевой воды нанесено фото изображение главной достопримечательности и известнейшего во всем мире символа столицы Франции - Эйфелевой башни. Особенно красиво это грандиозное сооружение в ночное время - от горящей огнями башни, величественно возвышающейся над Парижем просто невозможно отвести глаза.

На корпусе - виниловая пленка с изготовленным на профессиональном типографском оборудовании изображением.

Любителям по-настоящему холодной воды, в коллективы, где использовать кулер будет большое количество людей, а так же в южные регионы нашей страны рекомендуем рассмотреть компрессорный аппарат в аналогичном корпусе Aqua Work 16 L/EN.

