Классический напольный кулер для воды с электронной системой охлаждения Aqua Work 16-LD/EN и верхней установкой бутыли, минималистичный интерфейс, простой набор функций, аппарат без всяких излишеств, так называемая "рабочая лошадка".

НАГРЕВ:
Мощность нагревательного элемента - 700 Вт, емкость бака - 1 литр, производительность не менее 6 литров горячей воды в течении часа - стандартные характеристики. Хотите большей производительности? В нашем каталоге есть похожие аппараты, но оснащенные системой ТУРБО-нагрева - Aqua Work 16-LD/EN-ST.

ОХЛАЖДЕНИЕ:
Диспенсер оснащен простой термоэлектронной системой охлаждения с невысокими показателями: 1 литр в течении часа на 12-15 градусов ниже температуры окружающей среды. Этого хватает зимой или в межсезонье, но жарким летом аппарат сможет за час произвести только несколько (3-4) стакана прохладной воды. Если Вам требуется по-настоящему холодная влага, обратите внимание на точно такую же модель, но оснащенную компрессорным блоком - Aqua Work 16-L/EN.

КОРПУС:
Стандартный напольный аппарат высотой почти 1 метр, материал стенок - сталь, пустое пространство внизу никак не используется, в ассортименте 7 моделей, отличающихся комбинацией цвета корпуса, фасада, каплесборника и краников. Кроме этого, дизайнерский отдел Аква Маркета готов нанести на заказ любые фотографии, фирменную символику и много другое: каталог готовых моделей.
2 простых краника типа "нажим кружкой", диспенсер можно снабдить стаканодержателями обоих типов: как вариант с шурупами, так и с магнитной липучкой.

С 2014 года модель 16-LD/EN поставляется вместо аппарата 16-LD/E (подробнее).

Лондон - цитадель туманного альбиона. Резиденция ее величества королевы, знаменитые Биг Бен, Вестминстерское аббатство, красные телефонные будки, лондонские даблдекеры - вот некоторые из наиболее узнаваемых символов этого удивительного города.
Одной из главных черт характера местных жителей остается четкое соблюдение правил, причем касается это абсолютно всех сфер жизни. Лондонцы очень внимательны и усердны в работе, они терпеливо относятся к оформлению различных бумаг и документов и строго соблюдают правила дорожного движения.
Лондон - молод душой, но он очень бережно и с некоторой ностальгией относится к своим древностям и традициям. В наши дни вы вряд ли увидите здесь джентльмена в котелке и с зонтом, но традиционное английское чаепитие «Afternoon Tea» уже на протяжении двух столетий является неотъемлемой частью жизни коренных жителей Великобритании. Часто сами англичане называют эту церемонию «5 o’clock tea».
С помощью коллекции кулеров для воды Лондон дизайнеры Аква Маркета предлагают Вам почувствовать себя настоящими англичанами, поддержать историческую традицию и с головой окунуться в атмосферу роскоши. Выберите для себя аппарат по душе - британский флаг Юнион Джек, величественный Биг Бен, красные телефонные будки и двухэтажные автобусы Лондона, часовой королевской гвардии, несущий свой пост. Окунитесь в жизнь настоящих английских аристократов с ароматной чашечкой чая, заваренного с помощью такого колоритного диспенсера. Истинными синонимами традиции послеобеденного чаепития являются элегантность, стиль, роскошь и релаксация.
Но имейте в виду, что чайная церемония не ограничивается лишь горячим напитком. Во время чаепития к столу обычно подаются сладкие и несладкие закуски в виде маленьких сандвичей, пирожных, печенья и типичных британских лепёшек с джемом. Каждая церемония послеобеденного чая сопровождается игрой искусного пианиста. Приведите себя в порядок, наденьте красивую одежду и наслаждайтесь английским светским ритуалом вместе с нами!

На корпусе - виниловая пленка с изготовленным на профессиональном типографском оборудовании изображением.

Любителям по-настоящему холодной воды, в коллективы, где использовать кулер будет большое количество людей, а так же в южные регионы нашей страны рекомендуем рассмотреть компрессорный аппарат в аналогичном корпусе Aqua Work 16 L/EN.

