 Если вы из тех кто пользуется кулером, только в качестве нагревателя воды, то этот кулер специально для вас. Ведь теперь не придется доплачивать за не нужную функцию охлаждения.

Настольный кулер Aqua Well 15-JXK CЧ имеет классический дизайн. Удобные нажимные рычажки позволяют пользоваться кулером даже с пластиковыми стаканчиками.

Компания Aqua Well это зарекомендовавшая себя за долгие годы существования, продукция.  Производимые на Китайском заводе Wong Bong кулеры данной марки отличаются своей небольшой ценой, при этом не теряя потребительских качеств.

Все материалы используемые в производстве кулеров Aqua Well совершенно безопасны для покупателя. Высококачественный пластик, закаленное стекло и нержавеющая сталь, вот залог долговременной работы аппарата.

Компания Aqua Well отличается большой линейкой разнообразных кулеров. Это и большие кулеры со встроенным холодильником, и маленькие водораздатчики. Не стоит забывать и о тщательно проработанном дизайне. Aqua Well это простота, элегантность и неизменная красота кулера. 
