Классический напольный кулер для воды с электронной системой охлаждения Aqua Work 16-LD/EN и верхней установкой бутыли, минималистичный интерфейс, простой набор функций, аппарат без всяких излишеств, так называемая "рабочая лошадка".

НАГРЕВ:
Мощность нагревательного элемента - 700 Вт, емкость бака - 1 литр, производительность не менее 6 литров горячей воды в течении часа - стандартные характеристики. Хотите большей производительности? В нашем каталоге есть похожие аппараты, но оснащенные системой ТУРБО-нагрева - Aqua Work 16-LD/EN-ST.

ОХЛАЖДЕНИЕ:
Диспенсер оснащен простой термоэлектронной системой охлаждения с невысокими показателями: 1 литр в течении часа на 12-15 градусов ниже температуры окружающей среды. Этого хватает зимой или в межсезонье, но жарким летом аппарат сможет за час произвести только несколько (3-4) стакана прохладной воды. Если Вам требуется по-настоящему холодная влага, обратите внимание на точно такую же модель, но оснащенную компрессорным блоком - Aqua Work 16-L/EN.

КОРПУС:
Стандартный напольный аппарат высотой почти 1 метр, материал стенок - сталь, пустое пространство внизу никак не используется, в ассортименте 7 моделей, отличающихся комбинацией цвета корпуса, фасада, каплесборника и краников. Кроме этого, дизайнерский отдел Аква Маркета готов нанести на заказ любые фотографии, фирменную символику и много другое: каталог готовых моделей.
2 простых краника типа "нажим кружкой", диспенсер можно снабдить стаканодержателями обоих типов: как вариант с шурупами, так и с магнитной липучкой.

С 2014 года модель 16-LD/EN поставляется вместо аппарата 16-LD/E (подробнее).

Есть женщины, чье краткое пребывание на нашей грешной земле оставляет шлейф, подобный тому, какой оставляет за собой реактивный самолет. Он уже давно скрылся из виду, а шлейф все тянется по голубому небу, расползаясь и меняя очертания. Именно такой была Мэрилин Монро.
Имя одной из самых ярких звезд мирового кино известно даже тем, кто никогда не видел ее на экране. О ней написаны сотни книг, тысячи статей, ей посвящены десятки фильмов и спектаклей. Ее кинообраз вошел в сознание миллионов зрителей как символ Америки, олицетворение «американской мечты». Почему именно Мэрилин Монро превратилась в «возлюбленную Америки».
Этой женщиной-загадкой восхищаются и боготворят по сей день.
В 2010 году на экраны вышел ролик «Coco Mademoiselle», в основу сюжета которого была положена история романтических отношений Мэрилин и фотографа Дугласа Киркланда.
15 июля 2011 года в Чикаго была открыта 8-метровая скульптура «Мэрилин навсегда» изображающая Монро в момент, когда она в кинокомедии «Зуд седьмого года», созданной в 1955 году, стояла на вентиляционной решётке на пересечении 52-й улицы и Лексингтон-авеню в Нью-Йорке, а поток воздуха поднимал вверх её платье.
Мы создали дизайнерский кулер для воды Монро в честь этой величайшей блондинки всех времен. На гладкой глянцевой поверхности белого водного диспенсера велеколепно смотрится аппликация с изображением незабываемой улыбки Мэрилин.

На корпусе - виниловая пленка с изготовленным на профессиональном типографском оборудовании изображением.

