Классический напольный кулер для воды с электронной системой охлаждения Aqua Work 16-LD/EN и верхней установкой бутыли, минималистичный интерфейс, простой набор функций, аппарат без всяких излишеств, так называемая "рабочая лошадка".

НАГРЕВ:
Мощность нагревательного элемента - 700 Вт, емкость бака - 1 литр, производительность не менее 6 литров горячей воды в течении часа - стандартные характеристики. Хотите большей производительности? В нашем каталоге есть похожие аппараты, но оснащенные системой ТУРБО-нагрева - Aqua Work 16-LD/EN-ST.

ОХЛАЖДЕНИЕ:
Диспенсер оснащен простой термоэлектронной системой охлаждения с невысокими показателями: 1 литр в течении часа на 12-15 градусов ниже температуры окружающей среды. Этого хватает зимой или в межсезонье, но жарким летом аппарат сможет за час произвести только несколько (3-4) стакана прохладной воды. Если Вам требуется по-настоящему холодная влага, обратите внимание на точно такую же модель, но оснащенную компрессорным блоком - Aqua Work 16-L/EN.

КОРПУС:
Стандартный напольный аппарат высотой почти 1 метр, материал стенок - сталь, пустое пространство внизу никак не используется, в ассортименте 7 моделей, отличающихся комбинацией цвета корпуса, фасада, каплесборника и краников. Кроме этого, дизайнерский отдел Аква Маркета готов нанести на заказ любые фотографии, фирменную символику и много другое: каталог готовых моделей.
2 простых краника типа "нажим кружкой", диспенсер можно снабдить стаканодержателями обоих типов: как вариант с шурупами, так и с магнитной липучкой.

С 2014 года модель 16-LD/EN поставляется вместо аппарата 16-LD/E (подробнее).

Красота подводного мира поражает необычностью форм и экзотичностью расцветок обитателей и растений.
Коралловые рифы, словно волшебная сказка, наполненная восхитительными сокровищами и фантастическими персонажами. Они чем-то напоминают сад, полный ярких цветов, только вместо певчих птиц здесь рыбки, имеющие непривычные для человеческого глаза формы и украшенные такими рисунками, какие редко встретишь на суше.
Кораллы всевозможных расцветок – от ярко-розового и переливающегося аквамарина до глубокого черного - привлекают необычностью форм и стойкостью к разрушительной силе океана. Мир кораллов необычайно сложен, своеобразен и до сих пор мало изучен, что придает ему некую долю мистицизма.
На фоне синего бархата морских глубин яркими акцентами выступают розовые и синие "коралловые цветы", мимо которых неспешно проплывают яркие причудливые рыбки, словно бабочки, порхающие над цветущими полями.
Эта глянцевая картинка на кулере для воды так и манит взор, приглашая память в чудесное путешествие по воспоминаниям о летнем отпуске.

На корпусе - виниловая пленка с изготовленным на профессиональном типографском оборудовании изображением.

