 Универсальный и высокоэффективный фильтр для жёсткой воды Гейзер МАКС прозрачный - современный и востребованный продукт, привносящий в дом максимум комфорта и безопасности для всей семьи. Он позволяет сэкономить время и деньги, при этом обеспечит дом чистой и полезной водой в течение целого года.
МАКСимальный ресурс по умягчению благодаря сочетанию свойств специальной ионообменной смолы AquaSoft и Арагона МАКС.

МАКСимальная чистота* эффективность снижения накипи- более 85%, очистки по солям жесткости – 50%, железу 92%; хлору – 99,9%, меди – 97%, цветности, запахам и привкусам – 100%.

МАКСимальная польза устраняя избыточное количество карбоната кальция ГЕЙЗЕР МАКС сохраняет полезный минеральный состав воды.

МАКСимальная экономия ГЕЙЗЕР МАКС экономит Ваше время и деньги: для равномерной работы в течении года не требуется регенерация.

МАКСимальный комфорт компактный, удобный и легкий в установке и работе фильтр для умягчения воды – занимает не более 10% места под стандартной мойкой на Вашей кухне. Один поворот ручки крана и у Вас чистая и полезная вода.

МАКСимальный эффект 12 месяцев работы – отсутствие накипи и непревзойденный вкус кулинарных шедевров.

Используемые картриджи:

AQUASOFT (первая ступень) - компонентный картридж Aqua Soft, фильтрующей средой которого является специальная смесь ионнообменных смол питьевого класса. Его эффективность по очистке от солей жесткости распределяется равномерно на весь период работы фильтра. 

АРАГОН МАКС (вторая ступень) - уникальный картридж, разработанный специально для очистки жесткой воды. Благодаря наличию в составе ионнообменной смолы и сбалансированной структуре материала Арагон, обеспечивается бесперебойная и качественная работа картриджа на протяжении всего ресурса. 

КАРБОН-БЛОК (третья ступень) - высококачественный активированный кокосовый уголь, выполненный по технологии Карбон-блок, удаляет оставшиеся органические примеси и улучшает органолептические показатели очищенной воды. 

ВНИМАНИЕ: Эффективность достигается только данной комплектацией и такой последовательностью картриджей.

Корпус выполнен из прозрачного пищевого пластика.
