Биг-Бен — колокольная башня в Лондоне, часть архитектурного комплекса Вестминстерского дворца. Официальное наименование Биг-Бена — “Часовая башня Вестминстерского дворца”, также её называют “Башней Святого Стефана”.
Башня возвышается на 98 метров над набережной Темзы. На ней установлен часовой механизм, отличающийся большой точностью. Можно сказать, что это “главные часы” Великобритании. Огромный, специально отлитый для башни колокол “Биг-Бен”, весом 13,5 тонны, отбивает часы. Бой Большого Бена постоянно передают английские радиостанции. В период парламентской сессии, с наступлением темноты, на башне зажигается прожектор.
Подняться наверх 96 метровой башни можно только пешком по узкой винтовой лестнице. 334 ступени приведут на небольшую открытую площадку, в центре которой и находится легендарный колокол, давший название Часовой башне. Его высота более 2 метров, а диаметр равен почти 3 метрам.
Циферблаты Биг-Бена смотрят на все 4 стороны света. Сделаны они из Бирмингемского опала, часовые стрелки отлиты из чугуна, а минутные сделаны из медного листа. Подсчитано, что минутные стрелки проходят за год общее расстояние в 190 км.
Биг-Бен — символ своего времени, периода наибольшего рассвета страны. И надпись на латыни в основании каждого из четырёх циферблатов: “Domine Salvam fac Reginam nostram Victoriam primam” (“Боже храни королеву Викторию!”) — дань личного уважения монарху, при котором и возникло такое понятие как Британская Империя. По периметру башни справа и слева от часов начертана ещё одна фраза на латыни: “Laus Deo” (“Хвала Господу” или “Слава Богу”).

На корпусе - виниловая пленка с изготовленным на профессиональном типографском оборудовании изображением.
При создании данной дизайнерской модели в качестве основы использован серебристый водный кулер с компрессорной системой охлаждения Aqua Work 16L/EN-ST, оснащенный экономичным режимом работы и функцией ускоренного нагрева. Мы можем нанести это изображение на любой аналогичный аппарат 16 серии (компрессорный, электронный, с большими баками, с системой ТУРБОнагрева и т.д.), а так же разработать и создать для Вас эксклюзивный дизайнерский диспенсер в стилистике Вашего интерьера.


Аква Ворк 16-L/EN-ST - полнофункциональный компрессорный аппарат напольного типа по своим техническим характеристикам практически аналог кулера Aqua Work 16 L/EN с привычной активацией краников подачи воды нажимом кружкой.

Отличие заключается в том, что данная модель дополнительно оснащена системой турбо-нагрева и специальным режимом "ЭКО", позволяющим сократить количество электроэнергии, потребляемой кулером.

Благодаря новым функциям такой аппарат может стать отличным офисным кулером. Ускоренный нагрев в считанные минуты обеспечит горячей водой всех сотрудников, особенно в утреннее время, когда так много желающих выпить чашечку горячего кофе, а система экономии электроэнергии придется очень кстати в нерабочее время и сэкономит средства организации.
Водный диспенсер экономичной серии ST может работать:
1. В обычном режиме - постоянное поддержание необходимой температуры воды в горячем и холодном баках (кулер постоянно включается и отключается). При этом, если вода в горячем бачке еще недостаточно нагрета, нужно просто нажать кнопку Турбо и через несколько десятков секунд она нагреется до 95-97 градусов, после чего аппарат снова вернется к первоначальному цикличному режиму работы.
2. В режиме "ЭКО" (энергосбережения) - постоянно будет работать только система электронногоохлаждения питьевой воды. Как только Вам понадобится горячая вода, достаточно, не отключая режим экономии, нажать на кнопку турбо нагрева и через несколько минут Вы так же получите максимально нагретую воду, а аппарат опять отключит режим подогрева, постепенно остывая и дожидаясь следующего нажатия на кнопку "Турбо".

