Напольный кулер для воды Aqua Work 833-S-B cо встроенным холодильником и мощным компрессорным охлаждением. 3 клавиши для подачи горячей, холодной воды и прохладной, чуть ниже комнатной температуры.
Корпус аппарата, изготовленный из нержавеющей стали и черного, устойчивого к солнечному свету пластика верхней части диспенсера, гармонично смотрится в помещении, оформленном в современном стиле Hi-Tech.
Хотите "вписать" кулер для воды в другую обстановку? Дизайнеры Аква Ворка могут изменить внешний вид аппарата, нанеся на него текстурное виниловое покрытие или фотопленку с любым изображением.
Мы уже подготовили такие коллекции дизайнерских моделей на базе Аква Ворк 833 серии, как:
· под дерево (6 вариантов)
· под кожу (6 вариантов)
· под змею (рельефное теснение, 3 варианта)
· мягкий, пушистый велюр (2 варианта)
· под натуральный камень (6 вариантов)
· под карбон и винил (более 10 вариантов)
· "металлическую" серию (5 вариантов)
· сверкающее на солнце "алмазное" покрытие (2 варианта)
· "природную" серию типа "бамбук" (7 вариантов)
Выберите один из готовых вариантов или предложите свою идею, мы оперативно выполним Ваш заказ и отправим транспортными компаниями в любой город России.

Кулер Мозаика - отличное решение для тех, кто хочет, чтобы диспенсер не только раздавал горячую и холодную воду, но и стал одним из элементов украшения обстановки помещения.
Аппарат в виниловом покрытии под мозаику из плитки хорошо впишется в классический, винтажный или ретро интерьер, а также в различные этнические направления. Он будет гармонично смотреться как на домашней кухне, так и в уютной офисной столовой.
Узор мозаики на кулере словно приглашает Вас к чаепитию, даря ощущение уюта и тепла. Чашка чая из этого аппарата покажется Вам и Вашим гостям ароматнее и вкуснее, а беседа - задушевнее. Украсьте кухонный фартук плиткой, схожей с орнаментом на нашем диспенсере, и Ваша кухня станет настоящим образцом стиля.

На корпус нанесено влагостойкое текстурное покрытие на виниловой основе.

Для создания данной дизайнерской модели использован компрессорный аппарат со встроенным холодильником Aqua Work 833SB.

Оформим винилом любого цвета так же аналогичный напольный аппарат для воды со встроенным шкафчиком или бутылью снизу .

