Классический напольный кулер для воды с электронной системой охлаждения Aqua Work 16-LD/EN и верхней установкой бутыли, минималистичный интерфейс, простой набор функций, аппарат без всяких излишеств, так называемая "рабочая лошадка".

НАГРЕВ:
Мощность нагревательного элемента - 700 Вт, емкость бака - 1 литр, производительность не менее 6 литров горячей воды в течении часа - стандартные характеристики. Хотите большей производительности? В нашем каталоге есть похожие аппараты, но оснащенные системой ТУРБО-нагрева - Aqua Work 16-LD/EN-ST.

ОХЛАЖДЕНИЕ:
Диспенсер оснащен простой термоэлектронной системой охлаждения с невысокими показателями: 1 литр в течении часа на 12-15 градусов ниже температуры окружающей среды. Этого хватает зимой или в межсезонье, но жарким летом аппарат сможет за час произвести только несколько (3-4) стакана прохладной воды. Если Вам требуется по-настоящему холодная влага, обратите внимание на точно такую же модель, но оснащенную компрессорным блоком - Aqua Work 16-L/EN.

КОРПУС:
Стандартный напольный аппарат высотой почти 1 метр, материал стенок - сталь, пустое пространство внизу никак не используется, в ассортименте 7 моделей, отличающихся комбинацией цвета корпуса, фасада, каплесборника и краников. Кроме этого, дизайнерский отдел Аква Маркета готов нанести на заказ любые фотографии, фирменную символику и много другое: каталог готовых моделей.
2 простых краника типа "нажим кружкой", диспенсер можно снабдить стаканодержателями обоих типов: как вариант с шурупами, так и с магнитной липучкой.

С 2014 года модель 16-LD/EN поставляется вместо аппарата 16-LD/E (подробнее).

Леопард – невероятное животное, быстрое, ловкое и просто красивое. Именно поэтому сегодня леопард ассоциируется со скоростью, стремительностью, королевским величием и богатством. Кроме того, леопардовая расцветка уже основательно влилась в популярные цвета современного гламура и моды. Однако, леопардовые шкуры были популярны даже у древне-африканских шаманов и других античных героев.
Существовало поверье, что человек, одержавший победу над леопардом, сразу поднимается выше по уровню в глазах окружающих и получает власть над обычными людьми. Именно это объясняет то, что шкурой леопарда украшали себя различные правители, вожди и особы королевских кровей. В то время пятна на шкуре этого животного означали глаза, что как бы еще и намекало на бдительность вождя и сильный контроль за подчиненными.
Также леопард символизирует смелость, агрессию, свирепость, неустрашимость, воинственность и прочее. Такие значения можно встретить у всех народов. Кроме того, в африканских племенах леопард вообще был священным животным, поэтому его образ использовался шаманами для установки связи с богами, леопард даже провожал правителей в последний путь.
В наши дни использование леопардовой тематики в одежде, аксессуарах и интерьере - это модно, стильно, красиво и изысканно.
Изображение грациозной пятнистой кошки на водном диспенсере внесет в окружающую атмосферу нотки легкого шика и экстравагантности. Такой "дикий" кулер для воды станет надежным помощником и необычным украшением на домашней кухне, столовой, деловой обстановки офиса, личного кабинета или творческой мастерской.

На корпусе - виниловая пленка с изготовленным на профессиональном типографском оборудовании изображением.

Любителям по-настоящему холодной воды, в коллективы, где использовать кулер будет большое количество людей, а так же в южные регионы нашей страны рекомендуем рассмотреть компрессорный аппарат в аналогичном корпусе Aqua Work 16 L/EN.

