 Фонтанчик ФП-КН5 предназначен для организации питьевого режима в производственных цехах, школах, военных учреждениях, гостиницах, медучреждениях и т.п.

Предлагаются модификации класса Эконом, Стандарт, Смарт, Премиум, Элит и Эксклюзив в ценовом диапазоне от 9500 до 22000 руб (зависит от установленных фильтров, использованных материалов и класса антивандальности)

Возможна установка дополнительного крана-гусака, ограничительного кольца (СанПиН для детей), а также педального механизма, под заказ.

Характеристики:

Стандартная высота - 900 мм (под заказ* - 700, 800 и 1000мм),

Габариты 300х300х900 мм,

Весь корпус сделан из пищевой нержавейки 0,8-1мм

Вес 12-25 кг.

Производительность до 250л в час

Удобное подключение к водопроводу (1/2 дюйма) и канализации (40мм), позволяющее легко осуществить монтаж коммуникаций, в том числе гибкой подводкой.

А также онлайн-чат в нижнем правом углу сайта.

Вандалоустойчивый нержавеющий корпус и бронзовый хромированный кнопочный клапан подачи воды. Возможна установка двери, под заказ.

В качестве дополнительной опции возможна комплектация фонтанчика питьевыми фильтрами от 1 до 5 ступеней очистки (механическая, угольная, ионообменная, Арагон, ультрафиолетовая лампа или ультрафильтрационная мембрана). Дополнительные фильтры способны очистить даже очень грязную и зараженную вирусами воду до качества питьевой.

Запасные сменные фильтры (модули) предлагаются в ассортименте от 150 руб за штуку. Замена сменных фильтров необходима не реже 1 раза в полгода.

Полная гарантия - 1 год!
