Классический напольный кулер для воды с электронной системой охлаждения Aqua Work 16-LD/EN и верхней установкой бутыли, минималистичный интерфейс, простой набор функций, аппарат без всяких излишеств, так называемая "рабочая лошадка".

НАГРЕВ:
Мощность нагревательного элемента - 700 Вт, емкость бака - 1 литр, производительность не менее 6 литров горячей воды в течении часа - стандартные характеристики. Хотите большей производительности? В нашем каталоге есть похожие аппараты, но оснащенные системой ТУРБО-нагрева - Aqua Work 16-LD/EN-ST.

ОХЛАЖДЕНИЕ:
Диспенсер оснащен простой термоэлектронной системой охлаждения с невысокими показателями: 1 литр в течении часа на 12-15 градусов ниже температуры окружающей среды. Этого хватает зимой или в межсезонье, но жарким летом аппарат сможет за час произвести только несколько (3-4) стакана прохладной воды. Если Вам требуется по-настоящему холодная влага, обратите внимание на точно такую же модель, но оснащенную компрессорным блоком - Aqua Work 16-L/EN.

КОРПУС:
Стандартный напольный аппарат высотой почти 1 метр, материал стенок - сталь, пустое пространство внизу никак не используется, в ассортименте 7 моделей, отличающихся комбинацией цвета корпуса, фасада, каплесборника и краников. Кроме этого, дизайнерский отдел Аква Маркета готов нанести на заказ любые фотографии, фирменную символику и много другое: каталог готовых моделей.
2 простых краника типа "нажим кружкой", диспенсер можно снабдить стаканодержателями обоих типов: как вариант с шурупами, так и с магнитной липучкой.

С 2014 года модель 16-LD/EN поставляется вместо аппарата 16-LD/E (подробнее).

Все чаще наши клиенты стремятся превратить привычный классический кулер для воды из скучного аппарата в оригинальный предмет интерьера с помощью нанесения на его корпус ярких фото изображений и стилизации под различные текстурные материалы.
Наряду с любимыми многим деревом, металлом, кожей и тканями не менее популярными сегодня остаются тематики, символизирующие определенную географию. К примеру, очень эффектно смотрится на корпусе диспенсера изображение оскалившегося леопарда. Такое оформление невольно вызывает ассоциации с жаркой Африкой.
Водный диспенсер, украшенный черно-белым фото "Рык леопарда", не только оживит интерьер, но и сделает его более эффектным, а также подчеркнет характер собственника. Такой дизайн подойдет для творческих личностей, живущих яркой насыщенной жизнью, полной экспрессии и движения.
Леопард олицетворяет собой храбрость, стремительность, активность, - а ведь именно это одни из главных качеств творческих и деловых людей в наше время.
Дополните обстановку помещения еще несколькими тематичными элементами и Вы получите необычный "дикий" интерьер в стиле африканской саванны.

На корпусе - виниловая пленка с изготовленным на профессиональном типографском оборудовании изображением.

