Классический напольный кулер для воды с электронной системой охлаждения Aqua Work 16-LD/EN и верхней установкой бутыли, минималистичный интерфейс, простой набор функций, аппарат без всяких излишеств, так называемая "рабочая лошадка".

НАГРЕВ:
Мощность нагревательного элемента - 700 Вт, емкость бака - 1 литр, производительность не менее 6 литров горячей воды в течении часа - стандартные характеристики. Хотите большей производительности? В нашем каталоге есть похожие аппараты, но оснащенные системой ТУРБО-нагрева - Aqua Work 16-LD/EN-ST.

ОХЛАЖДЕНИЕ:
Диспенсер оснащен простой термоэлектронной системой охлаждения с невысокими показателями: 1 литр в течении часа на 12-15 градусов ниже температуры окружающей среды. Этого хватает зимой или в межсезонье, но жарким летом аппарат сможет за час произвести только несколько (3-4) стакана прохладной воды. Если Вам требуется по-настоящему холодная влага, обратите внимание на точно такую же модель, но оснащенную компрессорным блоком - Aqua Work 16-L/EN.

КОРПУС:
Стандартный напольный аппарат высотой почти 1 метр, материал стенок - сталь, пустое пространство внизу никак не используется, в ассортименте 7 моделей, отличающихся комбинацией цвета корпуса, фасада, каплесборника и краников. Кроме этого, дизайнерский отдел Аква Маркета готов нанести на заказ любые фотографии, фирменную символику и много другое: каталог готовых моделей.
2 простых краника типа "нажим кружкой", диспенсер можно снабдить стаканодержателями обоих типов: как вариант с шурупами, так и с магнитной липучкой.

С 2014 года модель 16-LD/EN поставляется вместо аппарата 16-LD/E (подробнее).

Густые ресницы, грустный взгляд из-под полуприкрытых век, высоко поднятая голова, красиво посаженная на изящной шее. Это не портрет томной музы художника, а описание другого милейшего создания - жирафа.
В чем же секрет его притягательности? Прекрасный жираф утончен и женственен. Неспроста лирик Серебряного века Николай Гумилев в знаменитом стихотворении проводит параллель между возлюбленной и обитателем озера Чад. В женщине он отмечает грустный взгляд, тонкость рук - как бы жирафьи черты, что готовит нас к появлению самого изысканного животного.
Красота жирафа словно уже заложена в его восточном имени. Нынешнее название вида восходит к арабскому слову «зарафа», в переводе означающему «нарядный». Такое определение обязывает соответствовать. Хотя на самом деле изначально Зарафа - это было имя одного из диковинных животных, привезенных в Европу в XIX веке, позже оно распространилось и на всех его сородичей.
Жирафы воспринимаются нами как милые зверушки с заботливым и добрым сердцем, в котором найдется место каждому. Еще бы: их большое 60-сантиметровое сердце вместит даже самых дальних родственников и случайных знакомых - таких, как мы с вами.
Красота и изящество жирафов покорили дизайнеров Аква Маркета и они украсили изображением влюбленной пары этих грациозных животных водный кулер.
Такой необычный декор на корпусе диспенсера легко превращает обыкновенный аппарат для розлива воды в дизайнерский элемент интерьера, внося в обстановку комнаты нотки африканской саванны.

На корпусе - виниловая пленка с изготовленным на профессиональном типографском оборудовании изображением.

Любителям по-настоящему холодной воды, в коллективы, где использовать кулер будет большое количество людей, а так же в южные регионы нашей страны рекомендуем рассмотреть компрессорный аппарат в аналогичном корпусе Aqua Work 16 L/EN.

