 Фильтр Гейзер Престиж 3 Профи (исп. 2) создан с использованием технологии обратного осмоса. Фильтрация воды осуществляется через полупроницаемую мембрану, поры которой пропускают только молекулы воды и кислорода. Так как размер молекул большинства примесей, а также бактерий и вирусов значительно больше молекул воды, мембрана успешно задерживает их. Эффективно очищает воду с повышенной жесткостью. В фильтре используется трехступенчатая предварительная очистка воды.

Установка оснащена автономным насосом, автоматически поддерживающим уровень очищенной воды в накопительном баке, а так же позволяющий поддерживать производительность при низком давлении в системе подачи воды.

В состав системы Гейзер Престиж 3 Профи (исп. 2) входят элементы:

• Предварительная очистка воды способствует увеличению срока службы основного чистящего элемента системы - мембраны. Выполняется на основе сменных картриджей стандарта 20 SlimLine:

   - Осадочный картридж из вспененного полипропилена – удаляет нерастворимые частицы, размером до 5 мкм (песок, ржавчина, взвеси)

   - Картридж (карбон блок) из прессованного кокосового активированного угля для защиты мембраны от хлора и органических соединений. Обладет большей сорбционной способностью, по сравнению с гранулированным уголем. Хорошо очищает воду от хлора, улучшает вкуса, цвет и запах воды. Картридж СВС прошел сертификацию NSF – соответствие самым жестким в мире международным требованиям по качеству. Пористость - 10 мкм.

   - Картридж (карбон блок) из прессованного кокосового активированного угля для защиты мембраны от остатков хлора и органических соединений. Пористость - 10 мкм.

• Устройство повышения давления используется для увеличения производительности и селективности обратноосмотических мембран. Включает помпу на скобе, реле высокого и низкого давления.

• Основная очистка воды выполняется на обратноосмотических мембранах Vontron ULP2012-GPD100. Пористость мембраны 0.0001 мкм.

• Накопительный бак для чистой воды 40 литров.

Особенности:

• Установка заключена в раму с крышкой, изготовленную из стали с порошковым покрытием

• Манометр и соленоидный клапан для регулирования потока воды входят в комплект поставки

• Фильтр позволяет получать питьевую воду высокого качества. Применяется в заведениях общественного питания (кафе, бары, рестораны, гостиницы и т.д.).

• Гарантия производителя: 3 года

