Кулер для воды HotFrost V840S – это исполненная в серебристом цвете модель кулера V840. Аппарат представляет собой сбалансированное единство формы, качества и приятной для покупателя стоимости.

Корпус кулера, несомненно, привлечет Ваше внимание своей стройностью. Кулер специально разработан так, чтобы его максимально удобно можно было «вписать» в минимум пространства. Ширина кулера практически равна радиусу бутыли для воды.

Сочетание черного и серебристого цветов довольно универсально для любого помещения и особенно органично аппарат будет смотреться на кухне в стиле «техно» или «хай-тек».

Боковые и задняя часть корпуса кулера выполнены из металла, а лицевая часть из высококачественного пластика.

Баки для горячей и холодной воды изготовлены из пищевой нержавеющей стали марки SUS 304. Это позволит Вам наслаждаться первозданным вкусом воды, не опасаясь, что вода может «натянуть» некие сторонние привкусы (конечно, нужно не забывать проводить санобработку кулера, как например, любого электрического чайника).

Чтобы понять, в каком режиме находится оборудование, достаточно посмотреть на яркие светодиодные индикаторы. Каждый из них ответственен за одну из функций аппарата - непосредственно рабочее состояние, нагрев воды и ее охлаждение.

Для того чтобы наполнить кружку горячей (90-95°C) или холодной (5-10°C) водой, достаточно нажать на необходимый кран кружкой. Такая простая и понятная система давно стала популярна среди пользователей кулера.

Обратите внимание на то, что кулер HotFrost V840S оснащён производительным компрессором, позволяющем получить почти ледяную воду даже когда в помещении будет довольно жарко (что невозможно для электронного типа охлаждения).

Новая особенность линейки кулеров V840 / V840S - нагрев повышенной мощности. Теперь Ваш кулер может нагревать воду оптимальной температуры для чая и кофе -  6 литров каждый час. Когда бы Вы ни подошли к аппарату, горячая вода уже Вас ждёт!

Также данный кулер имеет следующие особенности: компрессорное охлаждение. 
