Классический напольный кулер для воды с электронной системой охлаждения Aqua Work 16-LD/EN и верхней установкой бутыли, минималистичный интерфейс, простой набор функций, аппарат без всяких излишеств, так называемая "рабочая лошадка".

НАГРЕВ:
Мощность нагревательного элемента - 700 Вт, емкость бака - 1 литр, производительность не менее 6 литров горячей воды в течении часа - стандартные характеристики. Хотите большей производительности? В нашем каталоге есть похожие аппараты, но оснащенные системой ТУРБО-нагрева - Aqua Work 16-LD/EN-ST.

ОХЛАЖДЕНИЕ:
Диспенсер оснащен простой термоэлектронной системой охлаждения с невысокими показателями: 1 литр в течении часа на 12-15 градусов ниже температуры окружающей среды. Этого хватает зимой или в межсезонье, но жарким летом аппарат сможет за час произвести только несколько (3-4) стакана прохладной воды. Если Вам требуется по-настоящему холодная влага, обратите внимание на точно такую же модель, но оснащенную компрессорным блоком - Aqua Work 16-L/EN.

КОРПУС:
Стандартный напольный аппарат высотой почти 1 метр, материал стенок - сталь, пустое пространство внизу никак не используется, в ассортименте 7 моделей, отличающихся комбинацией цвета корпуса, фасада, каплесборника и краников. Кроме этого, дизайнерский отдел Аква Маркета готов нанести на заказ любые фотографии, фирменную символику и много другое: каталог готовых моделей.
2 простых краника типа "нажим кружкой", диспенсер можно снабдить стаканодержателями обоих типов: как вариант с шурупами, так и с магнитной липучкой.

С 2014 года модель 16-LD/EN поставляется вместо аппарата 16-LD/E (подробнее).

Впервые шведы познакомились с кофе еще в 1674 году. Шведский король Густав III, правивший страной в XVIII веке, был глубоко убежден в том, что и чай и кофе приносят огромный вред организму человека. Согласно указа от 1746 года любители этих напитков должны были платить большие налоги в казну. В дальнейшем кофе был запрещен полностью, но его употребление продолжалось нелегально.
Монарх решил наглядным примером убедить упрямых любителей запрещенного напитка в своей правоте.
Для натурного эксперимента были выбраны два брата-близнеца, приговоренные за тяжкие преступления к смертной казни. Казнь была заменена на пожизненное заключение, при этом один из осужденных должен был ежедневно выпивать 3 чашки кофе, а другой - такое же количество чая в течение всей оставшейся жизни.
Для наблюдения за состоянием здоровья преступников были назначены два врача.
Первым умер ... один из наблюдающих врачей, через несколько лет не стало и второго. Сам монарх Густав III был убит 16 марта 1792 года в результате заговора.
А приговоренные к мучительной смерти братья-близнецы продолжали употреблять «опасные» напитки. Первый из них, пивший чай, умер в 83-летнем возрасте, второй несколькими годами позже. Они пережили и правителя страны Густава III и ученых мужей-медиков.
Все это время жители Швеции продолжали употреблять напиток нелегально. Окончательно запрет был снят только в 1822 году.
В настоящее Швеция входит в первую десятку стран мира по употреблению кофе на душу населения.

На корпусе - виниловая пленка с изготовленным на профессиональном типографском оборудовании изображением.

Любителям по-настоящему холодной воды, в коллективы, где использовать кулер будет большое количество людей, а так же в южные регионы нашей страны рекомендуем рассмотреть компрессорный аппарат в аналогичном корпусе Aqua Work 16 L/EN.

