Классический напольный кулер для воды с электронной системой охлаждения Aqua Work 16-LD/EN и верхней установкой бутыли, минималистичный интерфейс, простой набор функций, аппарат без всяких излишеств, так называемая "рабочая лошадка".

НАГРЕВ:
Мощность нагревательного элемента - 700 Вт, емкость бака - 1 литр, производительность не менее 6 литров горячей воды в течении часа - стандартные характеристики. Хотите большей производительности? В нашем каталоге есть похожие аппараты, но оснащенные системой ТУРБО-нагрева - Aqua Work 16-LD/EN-ST.

ОХЛАЖДЕНИЕ:
Диспенсер оснащен простой термоэлектронной системой охлаждения с невысокими показателями: 1 литр в течении часа на 12-15 градусов ниже температуры окружающей среды. Этого хватает зимой или в межсезонье, но жарким летом аппарат сможет за час произвести только несколько (3-4) стакана прохладной воды. Если Вам требуется по-настоящему холодная влага, обратите внимание на точно такую же модель, но оснащенную компрессорным блоком - Aqua Work 16-L/EN.

КОРПУС:
Стандартный напольный аппарат высотой почти 1 метр, материал стенок - сталь, пустое пространство внизу никак не используется, в ассортименте 7 моделей, отличающихся комбинацией цвета корпуса, фасада, каплесборника и краников. Кроме этого, дизайнерский отдел Аква Маркета готов нанести на заказ любые фотографии, фирменную символику и много другое: каталог готовых моделей.
2 простых краника типа "нажим кружкой", диспенсер можно снабдить стаканодержателями обоих типов: как вариант с шурупами, так и с магнитной липучкой.

С 2014 года модель 16-LD/EN поставляется вместо аппарата 16-LD/E (подробнее).

Новый дизайнерский кулер для воды Гламур несомненно придется по вкусу многим представительницам прекрасной половины человечества. А задумывались ли Вы когда-нибудь, что означает гламур? Он так плотно вошел в нашу жизнь, но мало кто знает, например, что в русском языке такого слова нет. В словаре Даля его просто не существует. Это понятие, как и само слово, подарили нам респектабельные англичане. И теперь по любому поводу, увидев понравившуюся вещь или евроремонт в квартире друзей, обязательно вырвется слово «гламурненько».
Однако настоящий гламур – это определенный стиль женской одежды, который разработали модельеры. Четкого определения, какая именно одежда относится к этому стилю, нет. Да и не только одежда входит в понятие «гламур», но и внутренний мир человека. Если обладаете уверенностью и отличным вкусом во всем – вы и есть гламурный человек. Добавьте к этому умение вести себя в любом, даже самом изысканном обществе, знание собственной значимости – вот и портрет истинно гламурной леди.
Секрет женщины, которую считают гламурной, достаточно прост – отменный вкус позволяет одеться более чем хорошо и показать себя только с выигрышной стороны. Для некоторых жизнь без гламура не возможна в принципе. И это – загадка.
Бытует мнение, что гламурный стиль доступен только богатым и преуспевающим. Это они могут позволить себе эксклюзивную одежду, услуги стилистов и роскошные интерьеры. Конечно, такой образ жизни предполагает роскошь и блеск во всем, однако, это не всегда означает огромные затраты. Позвольте себе купить несколько недорогих, но действительно стильных вещей, уделяйте внимание своему внешнему виду и имиджу, обустройте обстановку своей квартиры или дома соответственно. Дело не в стоимости, а в чувстве вкуса. Водный диспенсер Гламур от дизайнеров Аква Маркета легко поможет Вам начать новую жизнь. Такой необычный яркий аппарат украсит помещение, придаст шика и станет частью Вашего неповторимого стиля. Ведь гламур, всегда в моде, это стиль на все времена.

На корпусе - виниловая пленка с изготовленным на профессиональном типографском оборудовании изображением.

Любителям по-настоящему холодной воды, в коллективы, где использовать кулер будет большое количество людей, а так же в южные регионы нашей страны рекомендуем рассмотреть компрессорный аппарат в аналогичном корпусе Aqua Work 16 L/EN.

