Классический напольный кулер для воды с электронной системой охлаждения Aqua Work 16-LD/EN и верхней установкой бутыли, минималистичный интерфейс, простой набор функций, аппарат без всяких излишеств, так называемая "рабочая лошадка".

НАГРЕВ:
Мощность нагревательного элемента - 700 Вт, емкость бака - 1 литр, производительность не менее 6 литров горячей воды в течении часа - стандартные характеристики. Хотите большей производительности? В нашем каталоге есть похожие аппараты, но оснащенные системой ТУРБО-нагрева - Aqua Work 16-LD/EN-ST.

ОХЛАЖДЕНИЕ:
Диспенсер оснащен простой термоэлектронной системой охлаждения с невысокими показателями: 1 литр в течении часа на 12-15 градусов ниже температуры окружающей среды. Этого хватает зимой или в межсезонье, но жарким летом аппарат сможет за час произвести только несколько (3-4) стакана прохладной воды. Если Вам требуется по-настоящему холодная влага, обратите внимание на точно такую же модель, но оснащенную компрессорным блоком - Aqua Work 16-L/EN.

КОРПУС:
Стандартный напольный аппарат высотой почти 1 метр, материал стенок - сталь, пустое пространство внизу никак не используется, в ассортименте 7 моделей, отличающихся комбинацией цвета корпуса, фасада, каплесборника и краников. Кроме этого, дизайнерский отдел Аква Маркета готов нанести на заказ любые фотографии, фирменную символику и много другое: каталог готовых моделей.
2 простых краника типа "нажим кружкой", диспенсер можно снабдить стаканодержателями обоих типов: как вариант с шурупами, так и с магнитной липучкой.

С 2014 года модель 16-LD/EN поставляется вместо аппарата 16-LD/E (подробнее).

Тигр - один из самых красивых зверей: он самый крупный из всех кошек, сильный, грациозный, с яркой полосатой шкурой. Это засадный одиночный охотник. В джунглях тигры охотятся на оленей, антилоп, диких свиней, ловят и живность помельче: обезьян, зайцев, больших неядовитых змей питонов, маленьких индийских крокодилов гавиалов и даже рыбу и лягушек.
О тиграх существует множество легенд и сказок. Один из самых популярных полосатых литературных персонажей - Шерхан из "Книги джунглей" Р. Киплинга, которому мы и посвятили этот дизайнерский кулер для воды.
В произведении прозвище «Шерхан» закрепилось за матёрым тигром, который сам называл себя полноправным и единоличным хозяином джунглей. Киплинг описывает его как кровожадного хищника, который охотится и убивает просто ради азарта.
Тигр был назван так Киплингом в честь индийского падишаха и военачальника Шер-шаха (в пер. с хинди «Царь-лев», «Царь-тигр»). Слово Шер переводится c урду, хинди и фарси, где означает букв. «Тигр». Слово «Хан» происходит от тюркского одноименного титула. Шер-шахом (наст. имя — Фарид-хан) его стали звать после того, как будучи на охоте он убил тигра.
Коварный полосатый злодей, враг Маугли из "Книги джунглей" был описан Киплингом настолько ярко и живо, что многие реальные представители этих больших кошек в дикой природе стали ассоциироваться именно с ним благодаря своей горделивой осанке, страшному оскалу и горящим опасностью глазам.

На корпусе - виниловая пленка с изготовленным на профессиональном типографском оборудовании изображением.

Любителям по-настоящему холодной воды, в коллективы, где использовать кулер будет большое количество людей, а так же в южные регионы нашей страны рекомендуем рассмотреть компрессорный аппарат в аналогичном корпусе Aqua Work 16 L/EN.

