Напольный кулер для воды Aqua Work 833-S-B cо встроенным холодильником и мощным компрессорным охлаждением. 3 клавиши для подачи горячей, холодной воды и прохладной, чуть ниже комнатной температуры.
Корпус аппарата, изготовленный из нержавеющей стали и черного, устойчивого к солнечному свету пластика верхней части диспенсера, гармонично смотрится в помещении, оформленном в современном стиле Hi-Tech.
Хотите "вписать" кулер для воды в другую обстановку? Дизайнеры Аква Ворка могут изменить внешний вид аппарата, нанеся на него текстурное виниловое покрытие или фотопленку с любым изображением.
Мы уже подготовили такие коллекции дизайнерских моделей на базе Аква Ворк 833 серии, как:
· под дерево (6 вариантов)
· под кожу (6 вариантов)
· под змею (рельефное теснение, 3 варианта)
· мягкий, пушистый велюр (2 варианта)
· под натуральный камень (6 вариантов)
· под карбон и винил (более 10 вариантов)
· "металлическую" серию (5 вариантов)
· сверкающее на солнце "алмазное" покрытие (2 варианта)
· "природную" серию типа "бамбук" (7 вариантов)
Выберите один из готовых вариантов или предложите свою идею, мы оперативно выполним Ваш заказ и отправим транспортными компаниями в любой город России.

Кулер для воды в оранжевом виниле - свежее решение для Вашего интерьера. Гладкая виниловая поверхность отлично смотрится в сочном оранжевом цвете, поблескивая глянцем при попадании света.
На улице пасмурно, настроение на нуле и силы Вас покидают? Заварите чашечку ароматного кофе при помощи этого жизнерадостного диспенсер и почувствуйте оранжевое настроение лета.
"Глянцевый" аппарат яркого апельсинового цвета не оставит равнодушным никого. Ведь оранжевый - синоним позитива, тепла, яркого солнышка, он улучшает настроение и заряжает энергией.
Оранжевые элементы можно часто встретить в интерьерах различных стилей, таких как: японский, латиноамериканский, мексиканский, марокканский, мавританский, средиземноморский, прованс, скандинавский, минимализм. Одно только перечисление выглядит уже как кругосветное путешествие. И не удивительно, все страны хотят использовать при оформлении помещений частичку солнца.
Впустите и Вы в свою жизнь этот сочный цвет. Оранжевый водный кулер станет надежным помощником и достойным украшением уютной кухни, столовой, оживленного офиса или творческой мастерской.
Виниловое покрытие надежно держится не корпусе аппарата, не боится влаги и не деформируется. Просто протирайте Ваш диспенсер влажной салфеткой от пыли, оберегайте от постоянного воздействия прямых солнечных лучей и он будет радовать Вас своим ярким сочным цветом, даря тепло и хорошее настроение день за днем.

Для создания данной дизайнерской модели использован компрессорный аппарат со встроенным холодильником Aqua Work 833SB.
Оформим винилом оранжевого или другого любимого Вами цвета так же аналогичный напольный аппарат для воды со встроенным шкафчиком или бутылью снизу .

