Классический напольный кулер для воды с электронной системой охлаждения Aqua Work 16-LD/EN и верхней установкой бутыли, минималистичный интерфейс, простой набор функций, аппарат без всяких излишеств, так называемая "рабочая лошадка".

НАГРЕВ:
Мощность нагревательного элемента - 700 Вт, емкость бака - 1 литр, производительность не менее 6 литров горячей воды в течении часа - стандартные характеристики. Хотите большей производительности? В нашем каталоге есть похожие аппараты, но оснащенные системой ТУРБО-нагрева - Aqua Work 16-LD/EN-ST.

ОХЛАЖДЕНИЕ:
Диспенсер оснащен простой термоэлектронной системой охлаждения с невысокими показателями: 1 литр в течении часа на 12-15 градусов ниже температуры окружающей среды. Этого хватает зимой или в межсезонье, но жарким летом аппарат сможет за час произвести только несколько (3-4) стакана прохладной воды. Если Вам требуется по-настоящему холодная влага, обратите внимание на точно такую же модель, но оснащенную компрессорным блоком - Aqua Work 16-L/EN.

КОРПУС:
Стандартный напольный аппарат высотой почти 1 метр, материал стенок - сталь, пустое пространство внизу никак не используется, в ассортименте 7 моделей, отличающихся комбинацией цвета корпуса, фасада, каплесборника и краников. Кроме этого, дизайнерский отдел Аква Маркета готов нанести на заказ любые фотографии, фирменную символику и много другое: каталог готовых моделей.
2 простых краника типа "нажим кружкой", диспенсер можно снабдить стаканодержателями обоих типов: как вариант с шурупами, так и с магнитной липучкой.

С 2014 года модель 16-LD/EN поставляется вместо аппарата 16-LD/E (подробнее).

Не важно, в каком стилевом решении выполнена ваша кухня, столовая, кабинет или офис, немного кофемании обстановке не повредит. Кулер с изображением кофейных зерен на корпусе может стать оригинальным способом выражения Вашей страсти к этому ароматному напитку, надежным помощником, а так же интересным, неординарным предметом обстановки, изюминкой интерьера.
Без кофе мы никуда. Утром за завтраком на кухне, по пути в офис, в перерывах между встречами, во время встреч и совещаний – этот напиток является верным спутником современного человека. И его отсутствие в нужный момент наводит на нас тоску.
Какие бы противоречия и недопонимания не воздвигали между нами неприступные стены, кофе нас объединяет. Именно за чашечкой этого ароматного напитка в стенах уютной домашней кухни, офисной соловой или небольшой кофейни зачастую ведутся самые важные разговоры в нашей жизни.
Фото обжаренных зерен кофе на водном диспенсере - визуализация удовольствия. Сделать утро добрым, помочь проснуться и побудить к работе поможет даже его вид, а манящий аромат и тонкий вкус этого напитка, заваренного с помощью нашего кулера на чистой питьевой воде, завершит дело и Вы получите мощный заряд энергии и позитива на весь день.

На корпусе - виниловая пленка с изготовленным на профессиональном типографском оборудовании изображением.
Изображение "Кофе на столе" нанесено на черный корпус кулера для воды с электронной системой охлаждения и нагревом Аква Ворк 16 LD/EN. Этот аппарат поможет заварить не только кофе, но и другие любимые горячие напитки, а так же утолит жажду прохладной водой из бутыли. Электронный кулер подходит для использования в небольших коллективах и в городах с умеренным или холодным климатом.

Любителям по-настоящему холодной воды, в коллективы, где использовать кулер будет большое количество людей, а так же в южные регионы нашей страны рекомендуем рассмотреть компрессорный аппарат в аналогичном корпусе Aqua Work 16 L/EN.

