Классический напольный кулер для воды с электронной системой охлаждения Aqua Work 16-LD/EN и верхней установкой бутыли, минималистичный интерфейс, простой набор функций, аппарат без всяких излишеств, так называемая "рабочая лошадка".

НАГРЕВ:
Мощность нагревательного элемента - 700 Вт, емкость бака - 1 литр, производительность не менее 6 литров горячей воды в течении часа - стандартные характеристики. Хотите большей производительности? В нашем каталоге есть похожие аппараты, но оснащенные системой ТУРБО-нагрева - Aqua Work 16-LD/EN-ST.

ОХЛАЖДЕНИЕ:
Диспенсер оснащен простой термоэлектронной системой охлаждения с невысокими показателями: 1 литр в течении часа на 12-15 градусов ниже температуры окружающей среды. Этого хватает зимой или в межсезонье, но жарким летом аппарат сможет за час произвести только несколько (3-4) стакана прохладной воды. Если Вам требуется по-настоящему холодная влага, обратите внимание на точно такую же модель, но оснащенную компрессорным блоком - Aqua Work 16-L/EN.

КОРПУС:
Стандартный напольный аппарат высотой почти 1 метр, материал стенок - сталь, пустое пространство внизу никак не используется, в ассортименте 7 моделей, отличающихся комбинацией цвета корпуса, фасада, каплесборника и краников. Кроме этого, дизайнерский отдел Аква Маркета готов нанести на заказ любые фотографии, фирменную символику и много другое: каталог готовых моделей.
2 простых краника типа "нажим кружкой", диспенсер можно снабдить стаканодержателями обоих типов: как вариант с шурупами, так и с магнитной липучкой.

С 2014 года модель 16-LD/EN поставляется вместо аппарата 16-LD/E (подробнее).

Розы часто используют для украшения интерьера. Они создают атмосферу уюта, очищают воздух в комнате, делают помещение более праздничным и торжественным.
Направление дизайнерского искусства, описывающее правила и принципы украшения интерьера цветами, получило название фитодизайна. Умение составлять композиции из живых, сухих и консервированных цветов и природных материалов (камней, ягод, веток растений) называется флористикой.
Роза – признанная царица цветов. Пожалуй, нет больше растения, наделенного таким многообразием смыслов. Для древних греков розы служили символом бесконечности, так как форма цветка напоминает круг. Воины Древнего Рима изображали розу на своих щитах, почитая ее как символ храбрости и отваги. А вот искусственные розы были символом молчания – их посвящали богу молчания Гарпократу.
С XV века изображение розы, ставшее известным как "роза Тюдоров" стало символом Англии. С этих пор роза становится одним из самых популярных геральдических элементов, символизируя собой благородство, верность, чистоту и честь. Став национальным символом, роза является неотъемлемой частью интерьера в английском стиле.
C легкой руки наших дизайнеров на корпусе водного диспенсера расцвели великолепные черные и красные розы. Такая необычная композиция превратила простой аппарат для нагрева и охлаждения воды в настоящий эксклюзивный предмет современного интерьера. Теперь он не только функционален, но и очень символичен. Как известно, красные или бордовые розы всегда считались символом любви и огненной страсти, а черные розы символизируют мятежность духа и восхищение силой. Таким образом этот орнамент словно воплощает в себе страсть ароматного обжигающего чая и природную силу чистой питьевой воды. Кулер Розы смотрится очень ярко и необычно в любом интерьере.

На корпусе - виниловая пленка с изготовленным на профессиональном типографском оборудовании изображением.

