Напольный кулер для воды Aqua Work 833-S-B cо встроенным холодильником и мощным компрессорным охлаждением. 3 клавиши для подачи горячей, холодной воды и прохладной, чуть ниже комнатной температуры.
Корпус аппарата, изготовленный из нержавеющей стали и черного, устойчивого к солнечному свету пластика верхней части диспенсера, гармонично смотрится в помещении, оформленном в современном стиле Hi-Tech.
Хотите "вписать" кулер для воды в другую обстановку? Дизайнеры Аква Ворка могут изменить внешний вид аппарата, нанеся на него текстурное виниловое покрытие или фотопленку с любым изображением.
Мы уже подготовили такие коллекции дизайнерских моделей на базе Аква Ворк 833 серии, как:
· под дерево (6 вариантов)
· под кожу (6 вариантов)
· под змею (рельефное теснение, 3 варианта)
· мягкий, пушистый велюр (2 варианта)
· под натуральный камень (6 вариантов)
· под карбон и винил (более 10 вариантов)
· "металлическую" серию (5 вариантов)
· сверкающее на солнце "алмазное" покрытие (2 варианта)
· "природную" серию типа "бамбук" (7 вариантов)
Выберите один из готовых вариантов или предложите свою идею, мы оперативно выполним Ваш заказ и отправим транспортными компаниями в любой город России.

Камуфля́ж (от французского «маскировка») — пятнистая окраска, применяемая для уменьшения заметности людей, вооружений, техники, сооружений за счёт разбивания силуэта изделия или предмета (с) Википедия.
Дизайнерский кулер Aqua Work "Камуфляж" покрыт текстурной пленкой типа Woodland (лес), разработанной для армии США в начале 80-х годов. Woodland - одна из самых распространенных расцветок камуфляжа по всему миру, благодаря своей популярности имеет множество модификаций. Четырехцветный рисунок соединяет в себе светло-зеленые, коричневые, темно-зеленые и черные пятна различной формы. Часто такую расцветку еще называют камуфляжем НАТО.
Кстати, один из недостатков расцветки Woodland - при промокании форменной одежды в таком камуфляже она становится практически черной, что демаскирует носителя. Наш кулер бутилированной воды не боится и цвет при намокании не меняет, виниловая пленка приклеена на совесть, проверяйте.
А дизайнеры Аква Маркета уже готовятся к выпуску других камуфляжных моделей:
· "Дубок" или "Бутан" (СССР, 1984 год)
· "Флору" (РФ, 1998 год)
· Пиксельную "Цифру"

На корпус нанесено влагостойкое текстурное покрытие на виниловой основе.

Для создания данной дизайнерской модели использован компрессорный аппарат со встроенным холодильником Aqua Work 833SB.

Оформим винилом любого цвета так же аналогичный напольный аппарат для воды со встроенным шкафчиком или бутылью снизу .

